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     Підс м и

У звіті дире тор Департамент ОЗ ЛОДА Бо дан ЧЕЧОТКА
позитивно відзначив ор анізаційн робот Департамент
2015 році та о реслив страте ічні напрям и на 2016 рі . У
доповіді б ло продемонстровано ефе тивне ви ористання
рес рсів, оптимізацію ліж ової мережі стаціонарів, по азана
динамі а бюджет . Кошторисні призначення за ладів охорони
здоров’я обласно о підпоряд вання за 2015 рі с лали 1
млрд. 366,5 млн. рн.

У 2015 році вдалося значно, в 4,7 рази, збільшити
видат и на придбання медично о обладнання. За ладами
охорони здоров’я за плено медтехні и на с м 68,3 млн. рн.
Зо рема, придбано для забезпечення Західно раїнсь о о
спеціалізовано о дитячо о медично о центр автоматизовані
с часний рент ен прозорий хір р ічний стіл, апарат шт чної
вентиляції ле ень, хір р ічний еле тро оа лятор, лабора-
торні аналізатори на за альн с м 2,9 млн. рн. За ошти
обласно о бюджет в Львівсь обласн лінічн лі арню
придбано медично о обладнання на с м понад 7 млн. рн.
(реанімаційний столи для новонароджених з піді рівом,
світильни безтіньовий, операційний стіл, монітор пацієнта,
рент енапарат з С – ар ою, рент енапарат на 2 робочі місця,
апарат для шт чної вентиляції ле ень, монітори пацієнта,
аспіратор, УЗД-апарат і дизель- енератор). Придбано до-
ро овартісно о медобладнання за рах но оштів обласно о
бюджет на с м 5,2 млн. рн. (верти алізатор ортопедичний
з ф н цією а тивної реабілітації,2 пристрої для реабілітації
р та ні , 2 монітори пацієнта з апно рафічним мод лем,
система рент енівсь а діа ностична, столи: реабілітаційний
та операційний з ортопедичною пристав ою, фотоеле тро-
олориметр).

Значно поповнився пар медично о обладнання місь ої
дитячої лінічної лі арні м. Львова. За ошти місь о о бюджет
придбано реанімаційне обладнання, ендос опічне облад-
нання. З метою по ращання матеріально-технічної бази за-
ладів охорони здоров‘я області 2015 році ви ористано
83368,3 тис. рн. в т.ч. із державно о бюджет 71067,0 тис. рн;
обласно о бюджет 9869,1 тис. рн; місцевих бюджетів 2432,2
тис. рн. Ре онстр йовано 10 ФАПів за ошти обласно о
бюджет , передбачених Про рамою сімейної медицини. В
поточном році відремонтовано за рах но оштів місцевих
бюджетів та зал чених оштів 51 ФАП та 25 амб латорій. За
рах но оштів інвесторів зб довано та ре онстр йовано 9
отелень на альтернативні види палива, замінено 1,3 м
теплових мереж. Проведено поточні ремонти 19 отелень,
12 бойлерних, 8 теплових п н тів, 4,5 м2 дахів. Замінено
1987 м2 ві он на енер озбері аючі, теплено 3700 м2 фасадів.
Відремонтовано 21 харчобло , 16 пралень. Від рито після
проведення ремонтних робіт 61 стаціонарне відділення та 7
полі лінічних відділень.

Для центр сл жби рові 2015 році б ло придбано
доро овартісне медичне обладнання та проведено апітальні
роботи та ре онстр цію станови (біохімічний аналізатор,
апарат Tirma, пристрій для запаювання ма істральних тр бо ,
проведення енер озбері аючо о теплення б дівлі обласно о
центр сл жби рові).

За значний особистий внесо
державне б дівництво,
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І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ»

ЗІМЕНКОВСЬКОМУ Андрію
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національно о медично о
ніверситет імені Данила
Галиць о о, до тор медичних
на , професорові
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УКРАЇНИ»

ОБАРАНЦЮ Василю
Романович – оловном
лі ареві ом нальної 8-ї лінічної
лі арні міста Львова

Департаментом охорони здоров’я Львівсь ої обл-
держадміністрації затверджено «Дорожню арт медичної
допомо и війсь овосл жбовцям» та пам’ят війсь овосл ж-
бовця з перелі ом за ладів охорони здоров’я, я і по-
страждалі часни и антитерористичної операції мож ть
звертатися за медичною допомо ою цілодобово.

В сіх медза ладах області наявні до менти та інс-
тр тивні листи щодо ор анізації медичної допомо и демо-
білізованим часни ам АТО, роз орн ті ліж а для стаціо-
нарно о лі вання, створені ло альні персоніфі овані ре-
єстри із щомісячним оновленням інформації, я і передаються
в еле тронний реєстр по області в КЗ ЛОР «Львівсь ий об-
ласний оспіталь інвалідів війни та репресованих ім.Ю.Липи».
«Львівсь ий обласний оспіталь інвалідів війни та репре-
сованих ім.Ю.Липи» – визначено базовиммедичним за ладом
для лі вання та медичної реабілітації часни ів анти-
терористичної операції Львівсь ій області. В обласном
оспіталі інвалідів війни та репресованих роз орн то 60
психосоматичних ліжо в с ладі відділень оспіталю.
Пролі овано в стаціонарі ЛОГІВіР 473 демобілізованих
часни ів АТО. Демобілізованим часни ам АТО забезпе-
чено диспансерний на ляд з проведенням омпле сно о
медично о о ляд та, при потребі, призначається ста-
ціонарне, амб латорне та реабілітаційне лі вання.

Департамент охорони здоров’я тісно співпрацює з
ромадсь ими і волонтерсь ими ор анізаціями. Зо рема з
ГО “Т-Хелперс” проведенні навчання мобілізованих бійців.

Для надання медичної допомо и населенню Львівщини в
сфері відповідальності Департамент ОЗ Львівсь ої обласної
держадміністрації працює 1374 за лади охорони здоров’я.
Амб латорно-полі лінічна допомо а надається 222 ста-
новами, ф н ціон є 1001 фельдшерсь о-а шерсь ий п н т.

Пріоритетним завданням є реор анізація ФАПів з чи-
сельністю понад 1000 меш анців (а та их в області є більше
170) сільсь і лі арсь і амб латорії за альної пра ти и-
сімейної медицини.Важливою проблемою, я а потреб є ви-
рішення, є збільшення чисельності посад сімейних лі арів.

В області продовж ється розвито сімейної медицини –
іль ість за ладів за альної пра ти и-сімейної медицини
зросла за останні ро и більш ніж 15 разів. Станом на
01.01.2016 ро іль ість за ладів за альної пра ти и –
сімейної медицини на Львівщині становить 315 одиниць, з
них 185 сільсь их лі арсь их амб латорій, 26 МЛА, 49
відділень ЗПСМ, 55 за ладів охорони здоров’я з дільницями
ЗПСМ. Та им чином, 93,44 % сільсь их лі арсь их амб -
латорій мають стат с сімейних. Понад 66% населення Львів-
щини спостері ається лі арів за альної пра ти и – сімейної
медицини. Найбільше сімейними лі арями забезпечені:
м.Львів, Жидачівсь ий, П стомитівсь ий та С олівсь ий ра-
йони. Повільніше процес запровадження сімейної медицини
проходить м.Дро обичі, Бориславі, Червоно раді, Стрию.

Щоро в області проводяться масові профіла тичні а ції
з діа ности и та профіла ти и ла оми, т бер льоз і хро-
нічних захворювань ор анів дихання, вимірювання арте-

ріально о тис , он озахворювань чоловічої статевої сфери
та профіла ти и ВІЛ/СНІД . У 2015 році під час з аданих
а цій обстежено 913778 осіб. Виявлено патоло ію 24% від
сіх о лян тих. Важ патоло ію діа ностовано 2-7% ви-
пад ів. Відповідно меш анці з виявленою патоло ією
с еровані і проходять подальше обстеження і лі вання.

Розвито е стреної медичної допомо и є одним з оловних
резервів зниження смертності населення. Рішенням сесії
Львівсь ої обласної ради від 23.11.2012 ро створено єдин
систем е стреної медичної допомо и Львівсь ій області.
Базовим за ладом сл жби є Обласний центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф і станції ШМД
Львова і Дро обича. Всьо о працює 168 бри ад, щодня
відпрацьов ється біля 14000 ви ли ів

Наявність ромізд ої і затратної мережі стаціонарних ліжо
є однією з основних невирішених проблем медицини області.
Має місце нераціональне ви ористання лі арняної ліж ової
мережі. На вторинном рівні меддопомо и стаціонари
приблизно на третин ви ористов ються для соціально о
до ляд хворих.

Проведена робота є однією із с ладових із запобі ання
випад ів материнсь ої смертності, я их впродовж 2015 ро
в області не б ло.

У 2014 році б ло з пинено ре онстр цію обласно о
лінічно о перинатально о центр . Тіль и в першом варталі
2015 ро завдя и онсолідації з силь особисто олови ОДА
О.М.Синют и облдержадміністрації і народних деп татів
У раїни від Львівщини вдалося добитися виділення з
державно о бюджет оштів на продовження ре онстр ції
перинатально о центр в розмірі 45 млн. рн.

Прое тна заяв а від Львівщини визначена однією з ращих
і з 2015 ро розпочалась а тивна фаза реалізації за
підтрим и Світово о бан прое т «Он опревенція та
впровадження висо оефе тивних протип хлинних техноло ій
Львівсь ій області», що дасть змо значно по ращити ранню

діа ности он опатоло ії, а відта продовжити життя людей.
Департаментом нала оджено онстр тивн співпрацю з

деп татсь им орп сом і Громадсь ою радою облдержад-
міністрації, впроваджено пра ти страте ічних ризових
ом ні ацій сфері охорони здоров’я, відб вається постійна
та ефе тивна взаємодія з ре іональними др ованими та
еле тронними ЗМІ, створено На лядов рад в ЛОДКЛ
«ОХМАТДИТ», створено рад молодих лі арів Львівщини,
зал чення а тивної молоді до процесів правління сферою
охорони здоров’я та розширено дост п родичів пацієнтів до
медза ладів (“партнерсь і поло и”, “від рита реанімація”).

Відб вається постійна співпраця із за альнодержавними
і місцевими засобами масової інформації. В медіапланах
Департамент пра ти ються різні форми інформаційної
роботи: часть прямих ефірах і то -шо , проведення прес-
онференцій і р лих столів для ж рналістів, радіоефіри,
тематичні телепередачі, репортажі в новинах. Для забез-
печення ефе тивної ом ні ації Департамент ОЗ з насе-
ленням, медичними працівни ами створено і постійно працює
Офіційний Інтернет-портал Департамент . На сайті створено
і працює інтера тивне «ві но» – «Запит йте, пропон йте…».
З липня 2010 ро ф н ціон є аряча телефонна лінія депар-
тамент .

Результати
роботи – задовільні

Звіт Департамент охорони здоров’я ЛОДА за 2015 рі

Вітаємо!

18 січня 2016 ро сесійній залі Львівсь ої обласної ради Департамент охорони здоров’я звіт вав про
рез льтати роботи за 2015 рі .


